

k 24. listu Novic. 1853.

Kdor želi, kako oznanilo v *oglasniku* natisniti in Novicam pridjati, plača za *vsako verstico* z navadnim *srednjimi* čerkami 4 kr., če oznanilo le enkrat natisniti da; *dvakrat* 5 kr. *trikrat* pa 6 kr.; za vsakkratni natis je še 10 kr. za kolek (štempel) po novi postavi plačati.

J. Blaznik.

(21) **R a z p í s** (2)

štirih izpraznjenih mest za učence kmetijstva na Krajskem.

Na učilnicah kmetijstva, ktere je visoko ministerstvo za krajsko deželo poterjilo, so izpraznjene štiri mesta za štiri kmečke fante, ki se hočejo *umnega kmetovanja* izučiti. Tri leta ostane vsak učenec v učilnici, kjer se kmetijstva po *bukvah* uči in se ga *djansko* v delu vadi; konec vsacega leta je očitna preskušnja vsih učencov. Učenec ima živež in stanovanje v učilnici pri svojem gospodu, in za oblačilo dobiva še *vsako leto 30 fl.* na roke; potrebne bukve dobiva po kmetijski družbi zastonj.

Kdor hoče v učilnico *umnega kmetijstva* vzeti biti:

- 1) mora biti *kmeček* sin na *Krajskem* doma;
- 2) mora biti *nar manj 16 let* star, *zdrav* in *terdne* postave, da je za delo pripraven;
- 3) mora znati v domačem jeziku *brati, pisati* in *rajtati*;
- 4) mora biti *lepega zaderšanja*.

Tisti kmečki fantje se bojo pa pred družimi v to šolo vzeli, kteri imajo sami kadaj po svojem očetu gospodarstvo prevzeti, ker na to vižo se bo zaplodila in širila kmetijska vednost vedno dalje.

Kdor hoče tedej v učilnico kmetijstva vzeti biti, mora po *verjetnih spričbah* (od gospod fajmostra in župana) skazati gori terjane štiri reči, in prošnjo s temi spričbami položiti *kmetijski družbi v Ljubljano* do 15. dneva prihodnjega mesca aprila. V prošnjem pismu mora *stanovanje* učenca *natanjko* zaznamovano biti, da se bo odgovor na prošnjo zamogel na pravi kraj dovoliti.

Vsi gosp. udje kmetijske družbe, posebno pa gosp. predstojniki družbinih podružnic so naprošeni, ti razpis v svoji okolici razglaševati zato, da, če se jih več oglasi, se zamoreje po tem *nar pripravniji* izvoliti.

Od glavnega odbora c. k. kmetijske družbe
v Ljubljani 13. marca 1853.

(26.) (1) (27.) (1)

Razglas

gospodom predstojnikom podružnic krajske kmetijske družbe.

Ker je za povzdigo reje lanú dobro seme poglavita reč, je predsednik kmetijske družbe tudi po njegovih skušnjah kaj dobro poterjeno seme *Rigajskega* pa na *Ogerskem* že vdomačnega lanú več vaganov pripeljati dal. Da se to dobro seme po mnogih krajih poskusi, je za *vsako podružnico* v pisarnici kmetijske družbe (v *Salendrovih ulicah* v Ljubljani) pol mernika tega semena pripravljene, kjer ga zamorejo gospodje predstojniki podružnic za poskušnjo v svoji okolici brez plačila sprejeti, ako po-nj pošljejo.

Glavni odbor kmetijske družbe
v Ljubljani na sv. Jožefa dan 1851.

(23.) (k 2)

Štacunarsko priporočilo.

Podpisani naznani, da je prišel te dni iz Berne in Dunaja, od kodar je pripeljal *veliko prav lepiga in noviga kramarskiga blaga* za prihodnjo spomlad in poletje, ktero, kar je le moč, po nar nižji ceni prodaja.

Jožef Hauffen,
kupec v Ljubljani na velicim tergu
v poprej g. Jožef Pleiweisovi
štacuni.

Na znanje.

V hiši Nro. 248 v Ribjih ulicah za zidam v Ljubljani so na debelo in na drobno na prodaj:

lanéne preše
po 2 fl. 30 kr. cent,
ogersične preše
pa po 2 fl. cent.

(25.) (k. 2)

Kerčmar ali natakár dobí službo.

V Novem mestu v novo zidani gostivnici blizo pokopališča na Ljubljanski cesti dobí po dobrih pogodbah en *ošenjen kerčmar* ali *natakár* (kelnar) službo.

Kdor misli v omenjeno gostivnico priti, naj se osebno ali pa pismeno do sv. Jurja pri lastniku žl. gospodu *Fichtenau-u* v *Veršlinu* oglasi, kjer bo vse natanjčniji zvedil.

(24.) (2)

Stari glasoviri (fortepiane)

v dobrim stanu, s petimi in šestimi oktavami, so po prav niski ceni od 35 fl. do 60 fl. na prodaj pri

Janezu Giontini-tu
v Ljubljani.

